

Republika Slovenija, Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport, ki ga zastopa ministrica  
dr. Lucija ČOK

in

*Mestna občina Maribor, ki jo zastopa župan Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el*

skleneta

## DOGOVOR

*o sodelovanju pri uresničevanju projekta prenove študentskih  
bivalnih zmogljivosti v Sloveniji  
(v Mestni občini Maribor)*

I.

*Podpisnika tega dogovora ugotavljata, da je Vlada Republike Slovenije na 156. seji, dne 20. aprila 2000, obravnavala Projekt prenove študentskih bivalnih zmogljivosti v Republiki Sloveniji (v nadaljnjem besedilu: projekt) in podprla v njem predlagano strategijo. Projekt je vključen v nacionalni stanovanjski program in je pripravljen za obdobje 2000-2005, njegov temeljni cilj pa je povečanje fonda bivalnih zmogljivosti za študente. Vlada Republike Slovenije je na 32. seji, dne 14.06.2001 ustanovila in imenovala Projektni svet, ki bo vodil in koordiniral strokovne in druge aktivnosti za uresničevanje sprejetega projekta.*

*Podpisnika tudi ugotavljata, da je bil z namenom utrjevati medsebojno povezanost Univerze v Mariboru in Mestne občine Maribor ter v podporo celovitemu razvoju univerzitetnega mesta Maribor v letu 1996 podpisan med Univerzo v Mariboru in Mestno občino Maribor »Memorandum o sodelovanju«.*

II.

*Podpisnika dogovora sprejemata projekt prenove študentskih bivalnih zmogljivosti kot primerno strokovno podlago za nujne obnove že obstoječih kapacitet, oziroma izgradnjo novih študentskih bivalnih zmogljivosti v Mestni občini Maribor, tako, da bi z njegovo realizacijo dosegli zastavljeno izhodišče, da se zagotovi eni tretjini redno vpisanih študentov Univerze v Mariboru bivanje v študentskih domovih.*

*Podpisnika se strinjata, da se za izgradnjo študentskih bivalnih zmogljivosti v Mestni občini Maribor in za potrebno spremljajočo infrastrukturo upoštevajo standardi in normativi, ki jih bo uskladil in opredelil Projektni svet.*

*Projekt obnove študentskih bivalnih kapacitet in izgradnje novih bivalnih zmogljivosti v Mestni občini Maribor se bo izvajal do leta 2005. Po izteku tega roka bosta podpisnika dogovora ocenila opravljeno delo ter nadaljnje potrebe na tem področju.*

*III.*

*Mestna občina Maribor se zaveže, da bo pri izvedbi projekta sodelovala pri zagotovitvi vseh potrebnih aktivnosti za pridobitev in ureditev stavbnih zemljišč za novogradnje ter vpis v zemljiško knjigo.*

*Mestna občina Maribor bo sodelovala pri projektu v okviru sofinanciranja načrtovanih investicij v Mestni občini Maribor z vložkom komunalno opremljenega stavbnega zemljišča.*

*IV.*

*Podpisnika soglašata, da se skladno z višino investicijskih vložkov izvede tudi vknjižba obeh podpisnikov v zemljiško knjigo na naslova Republika Slovenija ter Mestna občina Maribor.*

*Skladno z deležem bosta podpisnika prevzela tudi upravljalne pravice pri upravljanju in vodenju študentskih domov, ki ne bodo zgrajeni s podelitvijo koncesij zasebnikom ali podjetjem.*

*V.*

*Podpisnika tega dogovora se obvezujeta, da bosta morebitna neskladja in vsa tekoča vprašanja realizacije dogovora urejala sporazumno in zlasti z aktivnim sodelovanjem njunih predstavnikov v Projektnem svetu.*

*VI.*

*Ta dogovor je podpisan v štirih (4) izvodih, pri čemer vsak podpisnik prejme dva (2) izvoda.*

*Štev.: 41405-00106/2001-0100/01*

*Datum: 15.10.2001*

**REPUBLIKA SLOVENIJA**  
**Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport**  
**Ministrica**  
**Dr. Lucija ČOK**

**MESTNA OBČINA MARIBOR**  
**ŽUPAN**  
**Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.**

### *Obrazložitev:*

Vlada Republike Slovenije je na 156. seji dne 20. aprila 2000 obravnavala Projekt prenove študentskih bivalnih zmogljivosti v Republiki Sloveniji, katerega temeljni cilj je povečanje fonda bivalnih zmogljivosti za študente. Projekt je pripravljen za obdobje 2000 – 2005 in je vključen v nacionalni stanovanjski program. Z njegovo realizacijo bi dosegli zastavljeno izhodišče, da se zagotovi eni tretjini redno vpisanih študentov Univerze v Mariboru bivanje v študentskih domovih. Za Maribor to pomeni zagotovitev najmanj 600 novih ležišč.

Za realizacijo nalog iz omenjenega projekta je Vlada Republike Slovenije 14. 06. 2001 ustanovila in imenovala Projektni svet, ki bo vodil in koordiniral strokovne in druge aktivnosti za uresničitev sprejetega projekta.

Vlada je tudi pozvala tako Mestno občino Ljubljana, kot Mestno občino Maribor, da se v izvajanje projekta tvorno vključita. Mestna občina Ljubljana je z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport že podpisala podoben Dogovor o sodelovanju za uresničevanje omenjenega projekta. Projektni svet je že pričel z delom. Sprejel je Poslovnik o delu Projektnega sveta in ustanovil kot operativno telo sekretariat sveta. Na svoji drugi seji, ki je bila 06.09.2001 je Sekretariat Projektnega sveta pozval Mestno občino Maribor, da podpiše dogovor o sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport o sodelovanju pri realizaciji omenjenega projekta. Zato predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da obravnava in sprejme Dogovor o sodelovanju pri uresničevanju projekta prenove študentskih bivalnih zmogljivosti v Sloveniji (v Mestni občini Maribor).